Директору филиала ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт» Н.К.Федячкину

г.Новосибирск, ул.Советская, 5

01 октября 2009г.



Заявление – требование №01-09/Пр
1.
Ваша организация ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт» осушествляет управление многоквартирным домом, расположенным по адресу: г.Новосибирск, ул.Восход, 46 по договору №15-01 управления многоквартирным домом с собственником жилого помещения от 01.01.2008г. (далее – Договор №15-01).

Поскольку я являюсь собственником жилого помещения, расположенного в указанном многоквартирном доме – квартиры №37 (подтверждаю это свид-м о гос.регистрации права, см.Приложение 1), то вправе требовать предоставления мне заверенной копии указанного Договора №15-01 со всеми перечисленными в нем Приложениями 1-5. 

Прошу предоставить мне указанные документы в заверенных копиях: Договор №15-01 со всеми приложениями.
2.
Кроме того, в обязанности ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт» согласно условий Договора №15-01 входит предоставление ежегодного отчета о выполнении его условий. 

Отчет за 2008 год должен быть предоставлен не позднее 31 марта 2009г. (окончание первого квартала 2009 года), что не исполнено вашей организацией ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт», поэтому требую устранения нарушений условий Договора №15-01 и предоставления мне (иным собственникам помещений дома) указанного отчета.

3.
Кроме того, в предоставленной вашей организацией справке от 25.09.2009г. указано о том, что остаток неиспользованных средств составил 464 443 руб. 15 коп. 

Управдому Диомидовой Н.В. было предложено (в устной форме) мною (и иными собственниками дома) предоставить нам письмо-обязательство следующего содержания:

«…ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт» обязуется перед собственниками дома, расположенного по адресу: г.Новосибирск, ул.Восход, 46, перечислить сумму в размере 464 443 руб. 15 коп. по тем реквизитам и с тем назначением (ями) платежа, которые будут определены решением общего собрания собственников квартир указанного дома в порядке, определенном Жилищным кодексом РФ, 

т.е. ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт» признает то, что статьи (конкретные направления) расходования указанных денежных средств в размере 464 443 руб. 15 коп. будут определены решением общего собрания собственников помещений указанного дома, и обязуется указанное решение исполнить в полном объёме, надлежащим образом и в срок, указанный в самом решении…».
Управдом Диомидова Н.В. многократно сообщала, что указанное письмо-обязательство готовится и будет предоставлено мне, однако до сих ни мне (ни иным собственникам дома) оно не вручалось. Прошу предоставить его.

4. Также прошу предоставить мне за плату копию технического паспорта дома, расположенного по адресу: г.Новосибирск, ул.Восход, 46, либо возможность его копирования моими собственными средствами.
В случае непредоставления ответа на указанное заявление в срок до 10.10.2009г. оставляю за собой право обжалования в соответствующие гос.органы, прокуратуру РФ, суд.

Приложение:

1.Копия свид-ва о гос. регистрации права 54 АГ 425274

Собственник квартиры №37




    


К.О.Осинцев

8903 935 5136 или 8923 121 5272
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