ОАО ПИ "Новосибгражданпроект"
г.Новосибирск, Вокзальная магистраль, 16

Отдел по работе с заказчиком, 
т. 229-90-62, 202-06-15       
Директору по работе с заказчиком, т.222-70-65

30.09.2009г.






masn@pi-ngp.ru
Вашей организацией ОАО ПИ "Новосибгражданпроект" был запроектирован  многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу г.Новосибирск, ул.Восход, 46 - рабочий проект №6920, Инв.№77945, ГИП Волков С.В., ГАП Бырда Г.И., введенный в эксплуатацию по разрешению №Ru 54303000-504 от 29.12.2007г.
На сегодняшний день не завершено строительство и не введена в эксплуатацию подземная автостоянка, расположенная в границах  участка указанного дома, запроектированная ОАО «СибпроектНИИавиапром», 

при этом не выполнено, предусмотренное рабочим проектом благоустройство придомовой территории, расположенное на эксплуатируемой кровле указанной автостоянки - строительные работы по подземной автостоянке ведутся, застройщик ООО МЖК «Энергетик», разрешение на строительство №RU 54303000-88. 

Собственниками квартир дома запущен процесс создания Товарищества собственников жилья, который завершится не позднее 01 декабря 2009г., 
но не дожидаясь создания ТСЖ и ввода застройщиком подземной автостоянки в эксплуатацию, уже сейчас собственники дома приняли решение о создании по периметру своего придомового земельного участка, являющегося их общей долевой собственностью, конструкции ограждения с устройством шлагбаумов, в том числе благоустройства, вытекающего из создания указанного ограждения.
Собственники квартир дома на настоящий момент располагают суммой в размере 464 443 руб., которая находится на расчетном счете управляющей их домом организации ЗАО «Сибирьэнерго-Комфорт», 

и готовы потратить указанные средства на проектирование (дать распоряжение управляющей компании на перечисление) и на возведение вышеуказанных конструкций ограждения дома, в том числе шлагбаумов и прочего вытекающего оборудования и благоустройства. 

Обращаемся к вам, в качестве заказчика проекта, с предложением разработать и предоставить нам проект договора на проектирование ограждения дома и благоустройства, а именно:

условия о цене и сроках проектирования, 
ваши эскизные предложения, в том числе их визуализация, 
в случае соответствия вашего предложения нашим требованиям, мы готовы заключить с вами договор, и произвести своевременную оплату, в том числе перечислить аванс.
Просим рассмотреть наше предложение в срочном порядке и направить ответ по эл.почте или передать на руки, известив о готовности по любому из нижеуказанных телефонов.
Собственник квартиры №37, 
действующий в интересах 

всех собственников дома








К.О.Осинцев

тел.: 8903 935 5136 или 8923 121 5272

8(383) 328 08 89 
